
                                        

ПРОЄКТ

         
УКРАЇНА

    ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
Р І Ш Е Н Н Я

 2024 року       м. Чернігів № 42/VІІІ-

Про «Історико-архітектурний опорний 
план м. Чернігова з визначенням 
меж і режимів використання зон 
охорони пам’яток та історичних ареалів»

З метою забезпечення планування, забудови й іншого використання 
території міста, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве  
самоврядування в Україні», відповідно до статі 17 Закону України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», Порядку розроблення, оновлення, 
внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2021 р. № 926, постанов 
Кабінету Міністрів від 26.07.2001 № 878 «Про затвердження Списку історичних 
населених місць України», від 03.07.2006 № 909 «Про затвердження Порядку 
визначення населеного місця історичним», від 13.03.2002 № 318 «Про 
затвердження Порядку визначення меж та режимів використання історичних 
ареалів населених місць», рішення Чернігівської міської ради від 17 серпня 
2017 року № 22/VII-8 «Про Програму розроблення (оновлення) містобудівної 
документації м. Чернігова на 2017 – 2020 роки» зі змінами і доповненнями     
(№ 27/VII-8, № 28/VII-10, № 33/VII-8, № 36/VII-20), міська рада вирішила:

1. Затвердити проєкт «Історико-архітектурний опорний план м. Чернігова з 
визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та історичних 
ареалів» згідно з додатками.

2. Пресслужбі Чернігівської міської ради (Мурашко Ю. А.) забезпечити 
оприлюднення цього рішення та додатків до нього згідно з чинним 
законодавством.

3. Рішення набирає чинності з моменту доопрацювання та остаточного 
погодження «Історико-архітектурного опорного плану м. Чернігова з 
визначенням меж і режимів використання зон охорони пам’яток та історичних 
ареалів» Міністерством культури та інформаційної політики України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань архітектури, будівництва та регулювання земельних 
відносин.

Секретар міської ради                                                             Олександр ЛОМАКО


